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الجزائردول أخرى المغرب الأردن العراق السعودية فلسطين  تونس
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الفئة العمرية

لأن برامج اكتشاف المواهب تتزاحم بكثرة على 
شاشات المحطات العربية في الآونه الأخيرة، 
قام موقع ليالينا بإجراء استطلاع في الدول 

العربية لمعرفة رأي المشاهد العربي بها
ومدى تقبله لها.

اطلعوا معنا على نتائج الاستطلاع عبر هذا 
الرسم البياني الذي أجري على عينة من رجال 

ونساء الوطن العربي.



56%

ما هي برامج المواهب التي تحبين متابعتها؟

هل تؤيدين انتشار برامج المواهب في مجتمعنا العربي وتتابعينها؟

برامج مواهب غنائية

19%
لا أشاهد برامج المواهب
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برامج مواهب أزياء
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برامج مواهب رياضية
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برامج مواهب تمثيلية

لا أؤيدها لكني أتابعهانعم أؤيدها وأتابعها

لا أؤيدها ولا أتابعها
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برامج مواهب شعريه



55%45%

لانعم بالتأكيدلانعم

60%40%

برأيك هل تصنع برامج المواهب نجوماً حقيقيين في مجال موهبتهم؟

هل تعتقدين أن تخمة برامج المواهب حالياً بسبب

إذا كنت ضد هذه البرامج، هل برأيك يؤثر
انتشارها بشكل سلبي على المجتمع؟

إذا كنت تؤيدين هذه البرامج، برأيك هل هي
وسيلة لاكتشاف مواهب الجيل الجديد؟ 

48%
نعم تصنع نجوماً لكن لفترة قصيرة من الزمن

32%
نعم تصنع نجوماً

20%
 لا تصنع نجوم

20%

الربح المادي الكبير الذي تحققه80%
هذه البرامج للقنوات

الحاجة إلى اكتشاف مواهب جديدة
في مجالات متعددة
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أشجعه44%

%29أكون حيادية

أشجعه71% 

أكون حيادية

أكون حيادية24%

إذا تقدم أحد أقاربك للمشاركة بهذه البرامج
كيف ستكون ردة فعلك؟  

هل تصوتين للمواهب التي تعجبك؟
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